

惠民县教育局主办、姜楼镇中学承办

第七届阳光体育冬季长跑启动

本报12月18日讯(记者王文彬 通讯员王新华) 12月18日,由惠民县教育局主办、姜楼镇中学承办的第七届阳光体育冬季长跑启动仪式在姜楼镇中学顺利开展,本次活动以励志从长跑开始为主题,其中有26支学校代表队整装待发。

为全面贯彻十八届三中全会《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》中

明确提出“强化体育课和课外锻炼,促进青少年身心健康”的要求,同时进一步落实《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》精神,县教育局组织各级各类学校定于2013年11月至2014年4月组织开展“以励志从长跑开始”为主题“第七届学生阳光体育冬季长跑活动”,动员广大青少年学生加强体育锻炼,推动全县中小

生阳光体育运动的深入开展,有效提高学生体质特别是耐力素质水平,推动学生每天一小时校园体育。

“开展学生阳光体育是教育工作的大事,是学校体育工作的重心,是实施素质教育、促进学生全面发展的内在要求,是促进亿万学生健康成长的重要途径,是提高教育质量、办好人民满意教育的现实需要,是提高全民健康素质

的必然选择,直接关系到千家万户的幸福生活和国家、民族未来的长远发展。”市教育局体卫艺科长张金明告诉记者。

据了解,长跑活动在我市学校具有较好的群众基础,锻炼效果好,不受太多条件限制,简便易行。学生们通过冬季长跑不但能够锻炼自己强健的体魄,而且陶冶了情操,为今后的成长打下了坚实的基础。

经济开发区 为发展抓安全

当前,惠民经济开发区正处在大招商、大建设、大发展的时期,惠腾机床、海康物流等一批大项目相继签约落户,光明实业、天山地毯等项目正在建设中,丽景湖景观和道路配套工程正在施工,开发区管委会在加快发展的同时高度重视安全生产工作,正确处理发展和安全的关系,为开发区的快速发展创造安全的环境。一是对在建的项目提前介入,安全关口前移,严格落实“三同时”制度,做到安全设施和项目建设同时设计、同时施工、同时验收,从源头上消除安全隐患。二是强化对企业和施工单位的安全监管,严格落实科级干部包保企业制度,加大执法检查力度,督促指导企业和施工单位落实主体责任,消除安全隐患。三是加大宣传力度,组织人员深入企业、车间、工地发放宣传材料,组织收看安全生产警示教育片,举办安全知识竞赛,增强企业负责人和职工的安全意识。(路吉坤、康利)

审计局认真学习 十八届三中全会

近日,惠民县审计局组织干部职工召开专题学习会,认真学习党的十八届三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》以及习近平总书记的重要讲话。

通过学习,全局人员进一步深入了对全会精神的认识,一致认为,此次会议是全面深化改革的又一次总部署、总动员,对推动中国特色社会主义事业将产生重大而深远的影响。审计机关作为政府的重要组成部分,要紧紧围绕三中全会精神,勇当改革先锋,切实利用审计的“免疫系统”功能推动各项改革:利用财务收支审计,约束好政府有形之手,推动经济体制改革;利用领导干部经济责任审计,深化政治体制改革;利用专项审计和审计调查,推动建设社会主义核心价值体系、社会主义文化强国的文化体制改革;利用财政税务审计和民生审计,保障人民共享发展成果,深化社会体制改革;利用资源环境审计,推动建设美丽中国的生态文明体制改革;利用审计结果公开,促进权力运行公开,加强反腐倡廉,深化党的建设制度改革。(孙晓慧)

“三公经费” 加大审计力度

为充分发挥审计监督职能,促使政府进一步规范对“三公”经费的管理工作。惠民县审计局将“三公”经费审计作为部门预算执行审计和经济责任审计中的重点内容。对照“三公经费”标准和使用范围,对被审计单位的因公出国(境)费、车辆配置及运行费、差旅经费及公务接待费的合法、合规情况进行严格审查。一是审查有无扩大范围开支,不合规发票入账、公务用车超标及超预算列支“三公”经费等问题。二是审查公务接待,公务用车购置、公务用车运行管理、政府集中采购等制度是否执行是否到位。三是审查“三公”经费资金的使用效益,支出内容与标准是否与部门或单位的发展相符。同时提出合理化审计建议,消除管理和机制上存在的漏洞,建立起勤俭节约、反对浪费的长效机制。(徐传敏)

各代表队老师带领学生进行阳光体育冬季长跑。

天使景园幼儿园

推行蒙氏教育取得丰硕成果

本报讯(通讯员曹会晶) 天使景园幼儿园作为惠民首家推行蒙特梭利教育理念开始对学生进行教具化教学,全面落实以儿童为中心的思想。

“从人成长过程中,成绩构建取决于基础智慧的铺垫,它所占的比例约为70%到80%,学前教育的教学方式显得也尤为重要。”天使景园幼儿园园长王新说,“每个星期一定为蒙氏班孩子们的分享日,孩子们互相分享着自己的快乐和劳动成果,强调儿童内部潜在的能力并且

最终可以自觉主动学习”。

天使景园幼儿园园长王新一家三代都是搞教育出身,所以他对于孩子“如何教”作为一个大课题进行专门研究,通过调查,他发现孩子教育还是要从幼儿园抓起,而作为刚刚推行的蒙氏教育,强调儿童的自我教育,自发进步,把层次、文化、智慧作为教育思想,让孩子在社会可以独挡一面,这正是他寻找的教育方法。通过一段时间的实行,蒙特梭利的孩子们明显比其他班的孩子们更加独立。

惠民联社多措并举学习贯彻十八届三中全会精神

多种形式深化“三农”金融服务

惠民联社多措并举学习贯彻十八届三中全会精神。党的十八届三中全会召开后,为切实把思想和行动统一到全会精神上来,全面落实全会重大改革举措,服务地方经济社会发展全局,惠民联社高度重视,积极动员,在全县农信系统内掀起学习十八届三中全会精

神热潮。一是开展多种形式的学习活动。惠民联社积极开展个人学、集中学、会议讨论、撰写心得等多种形式,深入学习领会会议精神实质,把传达学习十八届三中全会精神作为当前的首要政治任务,将学习成果贯彻到银行经营管理的具体实践

之中。二是强服务,转作风。惠民联社进一步优化管理流程,扩展服务渠道,强化服务能力建设,转变工作作风。充分尊重和依靠基层,问计于民、问政于民、问需于民,凝聚员工投身改革事业的正能量。进一步强化服务意识,把客户、基层和政府

的服务满意度作为衡量改进作风的重要标准。

三是积极加强业务技能训练。以贯彻全会精神为契机,深化“三农”金融服务。加大支农惠农力度、支持现代农业发展等新型农业经营主体,加快产品与服务创新,努力化解农民贷款难题。(吴璇)